

Постановление  
Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета

О границах между Автономной Чувашской ССР и Ульяновской губернией в  
районе Алатырского уезда

В связи с передачей из Ульяновской губернии в Автономную Чувашскую ССР города Алатыря и волостей Алатырского уезда: Алатырской, Порецкой и Кувакинской (Собр. Узак. 1925 г. N 52, ст. 396), Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

Границу между Ульяновской губернией и Автономной Чувашской ССР в этом районе установить в следующем виде:

От стыка границ Нижегородской губернии, Порецкой волости Алатырского уезда Автономной Чувашской ССР и Алатырского уезда Ульяновской губернии, что около селения Коровино (Степное) Порецкой волости, граница идет на юг по существующей административной границе между Ардатовским уездом и Порецкой, Кувакинской и Алатырской волостями с западной стороны последних до стыка границ Ардатовской, Алатырской и Ждамировской волостей.

От последнего пункта (стыка) граница идет на юго-восток по существующей административной границе между Алатырской вол. с одной стороны и Ждамировской и Промзинской волостями - с другой до реки Суры, являющейся границе между Промзинской и Астрадамовской волостями Ульяновской губернии.

От реки Суры граница идет с западной и южной стороны кварталов 299, 300, 301, 302, 322, 323, 338, 352, 362, 363, 364, 365, 366, 367, 359, 347, 360, 361, 350 и 351 Безднинского лесничества и далее по северной границе Помаевского лесничества до стыка со старой границей между Ульяновской губернией и Автономной Чувашской ССР.

г. Москва  
22 ноября 1926 года